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ZADANE HODNOTY PRO MISTNOSTI POZADOVANE PARAMETRY VYPOCGET TEPELNE ZATEZE PRIVOD A ODVOD VZDUCHU
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= - m | m | m® |1 [wos'| x [Palc]c]c]cl%] [%[%] ™ [xn kW [ kw [ kw [ w [ [kew [kw | kw | meh? [ meh® [ mh® [ mh™ [ o [ % | - [ xh”
PUDORYS 1.NP
ZAR.C.1 - VODOLECBA A PARAFIN
ZONA 1A - VODOLECBA
115 |ODPOCINKOVA MISTNOST 11,40| 2,7 31 2 110|200 2aji$t.UT| nedef. | nedef. | nedef. 0,2 0,1 0,4 0,4 134 150 120 150 -20 1 4,9
116 |VODOMASAZNI VANA 1 9,70[ 2,7 26 | 2 [ 110 |200 zajist.UT| nedef. | nedef. | nedef. 0,2 0,1 03] o3 126 150 120 150 | -20 1|57
117 |VODOMASAZNI VANA 2 9,70[ 2,7 26 | 2 [ 110 |200 zajist.UT| nedef. | nedef. | nedef. 0,2 0,1 03] o3 126 150 120 150 | -20 1|57
118 |VODOLECBA PRIJEM-CEKARNA 30,30| 2,6 79 4 110 |200 zaji$t.UT| nedef. | nedef. | nedef. 0,4 0,4 0,8 0.8 301 350 360 190 50 | 1 4,6
119 |DOLNi KONCETINY 3,70] 2,5 9 1 110|200 2aji$t.UT| nedef. | nedef. | nedef. 0,1 0,0 0,2 0,2 58 60 50 60 -20 1 6,5
120 |HORNI KONCETINY 4,000 25| 10 1 110|200 zaji$t.UT| nedef. | nedef. | nedef. 0,1 0,0 02| o2 59 60 50 60| -20 1160
121 |SUCHA MASAZNi VANA 10,60] 2,7 | 29 2 [ 110 J200 zaji$t.UT| nedef. | nedef. | nedef. 0,2 0,1 03| 03 130 150 120 150 -20 1152
122 |ETYRKOMOROVA VANA 6,30{ 29| 18 2 | 110 [200 zajist.UT| nedef. | nedef. | nedef. 0.2 0,1 03] 03 111 150 120 150 | 20 1 ]84
[ [ [ [ Mezisoud 1060 | 1060
| | | |
ZONA 1B - PARAFIN
123 [BoX 1 4,000 27| 11 1 110|200 zaji$t.UT| nedef. | nedef. | nedef. 0,1 0,0 02| 02 59 60 30 60| -50 1 ]56
124 [Box2 3,80/ 2,7 | 10 1 | 110 |200 zajist.UT| nedef. | nedef. | nedef. 0,1 0,0 02 o2 58 60 30 60| -50 1]58
125 [Box3 3,80/ 2,7 | 10 1 | 110 |200 zajist.UT| nedef. | nedef. | nedef. 0,1 0,0 02 o2 58 60 30 60| -50 1]58
126 |BOX 4, LEASER 4,40[ 2,7 | 12 1 110|200 zaji$t.UT| nedef. | nedef. | nedef. 0,1 0,1 02| o2 61 60 60 60 1 [51
127 |BOX5 420027 11 1 110|200 zaji$t.UT| nedef. | nedef. | nedef. 0,1 0,1 02| o2 60 60 30 60| -50 1153
128 |BOX®6 420027 11 1 110|200 zaji$t.UT| nedef. | nedef. | nedef. 0,1 0,1 02| o2 60 60 30 60| -50 1153
129a |PARAFIN - PRIJEM PACIENTA (CHODBA) 11,00| 2,7 30 100 2aji$t.UT| nedef. | nedef. | nedef. 0,0 0,1 0,1 0,1 25 150 150 0 100 | 1 5,1
129b |PARAFIN - PRIJEM PACIENTA (CEKARNA) 16,00/ 2,7 | 43 [ 2 | 110 [200 zajist.UT| nedef. | nedef. | nedef. 0,2 0,2 04| o4 155 160 160 160 1137
Mezisou¢ 520 520
SUMA zaf.é.1 1580 1580
ZAR.C.2 - ELEKTROLECBA A PRIJEM
ZONA 2A - CHODBY A HYG. ZAZEMI
103 |WC INVALIDE 3,80/ 25| 10 200 Davka vzduchu na zar.predmét 0,0 0,0 00| 00 17 50 0 50 | -100 2 |53
104 |PREDSIN WC MUZI 2,30| 2,5 6 200 Davka vzduchu na zar.predmét 0,0 0,0 00[ 00 10 30 0 30 | -100 2 |52
105 |wcmuz 1,50] 2,5 4 200 Davka vzduchu na zar.pfedmét 0,0 0,0 00/ o0 7 50 0 50 | -100 2 (13,3
112 [UKLID 2,40| 2,5 6 100 Dévka vzduchu na zar.pfedmét 0,0 0,0 0,0 00 5 30 0 30| -100 2 |50
113 |PREDSIN WC PERSONAL 2,10| 2,5 5 100 Davka vzduchu na zar.predmét 0,0 0,0 00 00 5 30 0 30| -100 2 [ 57
114 |WC PERS. 1,40| 2,5 4 100 Davka vzduchu na zar.predmét 0,0 0,0 0,0/ 00 3 50 0 50 | -100 2 [14,3
110 |cHoODBA 7,000 2,7 | 19 200 Dévka vzduchu na zar.pfedmét 0,0 0,1 0,1 0,1 32 30 0 30| -100 2 |16
130 |CHODBA. CEKARNA 48,80/ 2,4 | 117 |10 | 110 |100 Davka vzduchu na zar.predmét 1,1 0,3 1,4 1.4 522 530 520 250 52 2 [44
[T ] [ Mezisoué& 520 520
_ I O I |
ZONA 2B - ELEKTROLECBA
131 [SPOLEENY BOX 13,70| 2,6 36 3 110 |100 2ajist.UT| nedef. | nedef. | nedef. 0,3 0,1 0,4 0,4 155 160 160 160 2 |45
132 |BOX7 8,10| 2,6 21 1 110|200 2aji$t.UT| nedef. | nedef. | nedef. 0,1 0,1 0,2 0,2 78 120 60 120 -50 2 |57
134 [Box9 4,90| 2,6 13 1 110 200 K nedef. | nedef. | nedef. 0,1 0,1 0,2 0,2 63 60 30 60 -50 2 | 47
135 [BoXx 10 4,90 26 | 13 1 110|200 zaji$t.UT| nedef. | nedef. | nedef. 0,1 0,1 02| o2 63 60 30 60| -50 2 |47
136 [BOX 11 5,10/ 2,6 | 13 1 110|200 zaji$t.UT| nedef. | nedef. | nedef. 0,1 0,1 02| o2 64 60 30 60| -50 2 |45
137 |BOX 12 4,30| 2,6 11 1 110|200 2aji$t.UT| nedef. | nedef. | nedef. 0,1 0,1 0,2 0,2 61 60 30 60 -50 2 | 54
138 |BOX 13 430/ 26| 1M 1 110|200 zaji$t.UT| nedef. | nedef. | nedef. 0,1 0,1 02| 02 61 60 30 60 -50 2 |54
139 |BOX 14 430/ 26| 1M 1 110|200 zaji$t.UT| nedef. | nedef. | nedef. 0,1 0,1 02| 02 61 60 30 60 -50 2 |54
140 |BOX 15 430/ 26| 1M 1 110|200 zaji$t.UT| nedef. | nedef. | nedef. 0,1 0,1 02| 02 61 60 30 60 -50 2 |54
141 |BOX 16 4,60| 2,6 12 1 110|200 2aji$t.UT| nedef. | nedef. | nedef. 0,1 0,1 0,2 0,2 62 60 30 60 -50 2 | 5,0
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142a |ELEKTROLECBA PRIJEM - CHODBA 12,70 2,6 | 33 100 zajist.UT| nedef. | nedef. | nedef. 0,0 0,1 01 o1 29 300 300 0 100] 2 |9,
142b |ELEKTROLECBA PRIJEM 12,30/ 26 [ 32 [ 2 [ 110 |200 zajist.UT| nedef. | nedef. | nedef. 0,2 0,1 04| o4 138 160 160 160 2 |50
[ [ [ [ Mezisoug 920 920
| | | | |
ZONA 2C - VYSETROVNA
143 [VYSETROVNA 29,00/ 26| 75 2 [ 110 J200 zaji$t.UT| nedef. | nedef. | nedef 0,2 0,3 06 06 213 | 220 220 220 2 [29
[ [ [ [ Mezisoué 220 220
| | | | |
ZONA 2D — SESTERNA
144 |SESTERNA (KARTOTEKA) 25,10/ 2,6 | 65 1 110 [200 zajist.UT| nedef. | nedef. | nedef 0,1 0,3 04| 04 154 | 220 220 220 2 |34
Mezi G 220 220
SUMA zai'.¢.2 1880 1880
TECHNICKE ZAZEMI
102 [HLAVNI ELEKTRICKY ROZVADEC 6,30] 3,3[ 20,48 100 zaji$t.UT | max.35 | nedef. | nedef. | [o0] 15[ 00]-25 -1,0] -1,0 0 50 0 50 | -100 K1+T1] 2,4
[ [ [ [ SUMA K1 - Qch = 2,5
| | | |
111 |VYMENIKOVA STANICE 6,30| 3,3| 20,48 100 zajist.UT | max.35 | nedef. | nedef. 00| 15|00 15[ 15 923 930 0 930 | -100 T2 | 45,4
POZARNI VETRANI
ZARIZENI C.P1 - POZARNI VETRANI - VETRANI CCHUC
101 |ZADVERI 4,30 2,7 12 50-100) V&trani 10x/h po dobu 30 min. 10 0,0 0,0 0,0 0,0 116 120 120 0 100 | P1 [10,3
106 |CHODBA 18,60/ 2,9 54 50-100) V&trani 10x/h po dobu 30 min. 10 0,0 0,0 0,0[ 00 539 540 540 0 100 | P1 [10,0
107 [STROJOVNA VYTAHU 7,40 2,3 17 50-100| V&trani 10x/h po dobu 30 min. 10 0,0 0,0 0,0[ 00 169 170 170 0 100 | P1 [10,1
108 [SCHODISTE 11,50| 4,2 48 50-100) V&trani 10x/h po dobu 30 min. 10 0,0 0,0 0,0 0,0 483 490 490 0 100 | P1 [10,1
145 |[WTAH 2,50( 4,2 11 50-100) V&trani 10x/h po dobu 30 min. 10 0,0 0,0 0,0 0,0 105 110 110 0 100 | P1 [10,5
201 |cHODBA 12,10| 3,3 39 50-100) V&trani 10x/h po dobu 30 min. 10 0,0 0,0 0,0[ 00 393 400 400 0 100 | P1 [10,2
202 |[SCHODISTE 11,10/ 3,6 40 50-100) V&trani 10x/h po dobu 30 min. 10 0,0 0,0 0,0[ 00 400 400 400 0 100 | P1 [10,0
231 |VTAH 2,50| 3,6 9 50-100 V&trani 10x/h po dobu 30 min. 10 0,0 0,0 0,0[ 00 90 90 90 0 100 | P1 [10,0
301 |cHODBA 12,10] 3,3 39 50-100| V&trani 10x/h po dobu 30 min. 10 0,0 0,0 0,0[ 00 393 400 400 0 100 | P1 [10,2
302 [SCHODISTE 11,10[ 3,6 40 50-100) V&trani 10x/h po dobu 30 min. 10 0,0 0,0 0,0[ 00 400 400 400 0 100 | P1 [10,0
331 |vYTAH 2,50| 3,6 9 50-100 V&trani 10x/h po dobu 30 min. 10 0,0 0,0 0,0[ 00 90 90 90 0 100 | P1 [10,0
401 |cHODBA 12,10] 2,7 | 33 50-100 V&trani 10x/h po dobu 30 min. 10 0,0 0,0 0,0[ 00 327 330 330 0 100 | P1 [10,1
402 [SCHODISTE 11,10[ 2,7 | 30 50-100 V&trani 10x/h po dobu 30 min. 10 0,0 0,0 0,0[ 00 300 300 300 0 100 | P1 [10,0
431 |VWTAH 2,50 2,7 7 50-100) V&trani 10x/h po dobu 30 min. 10 0,0 0,0 0,0 0,0 68 70 70 0 100 | P1 [10,4
VYKONOVA REZERVA 10,80| 3.6 | 39 50-100 V@&trani 10x/h po dobu 30 min. 10 0,0 0,0 0,0, 00 389 390 390 0 100 | P1 [10,0
SUMA zai.¢.P1 4300 0
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